

Муниципальное автономное образовательное учреждение «Лицей №22
имени К.Д. Ушинского»

Акция
«В мире цифровых профессий»

Выполнила: ученица 9 «в» класса

Купряшкина Арина

Куратор:

Пашковский Андрей Сергеевич

Белово 2023



Мой образовательный маршрут

Сфера IT считается сферой будущего. Сейчас мы все делаем покупки, ищем информацию или что посмотреть вечером через интернет. Интернет-это то, без чего многим было бы сейчас трудно жить. Для того чтобы IT развивалось дальше, нужны специалисты, которых очень не хватает. Число вакансий с каждым годом растёт, хоть в IT приходит всё больше людей.

1. Почему именно программист?

Программисты могут творить и быть свободными от общества. Можно работать дни напролёт, не вылезая из пижамы, и быть востребованным специалистом, официально зарабатывая.

2. Какие экзамены сдавать?

Для программиста важными предметами являются математика, физика и информатика. Отсюда следует что сдавать надо в основном физику и информатику.

3. После какого класса уходить?

Чтобы выучиться на программиста, необязательно идти до 11. Можно уйти как после 9, так и после 11. Лично я буду уходить после 9.

4. Куда поступать?

В Кемеровской области – Кузбассе профессию IT можно получить в следующих высших учебных заведениях:

- СибГИУ – Сибирский государственный индустриальный университет;
- КузГТУ им. Т.Ф. Горбачёва – Кузбасский государственный технический университет имени Т.Ф. Горбачёва;
- КемГУ- Кемеровский государственный университет.

Также данную профессию можно получить в техникумах и колледжах:

- Кузнецкий индустриальный техникум;
- Кузнецкий металлургический техникум им. Бардина И.П.;
- Новокузнецкий государственный гуманитарно-технический колледж-интернат;
- Кузбасский колледж архитектуры, строительства и цифровых технологий;
- Профессиональный колледж г. Новокузнецка;
- Кемеровский горнотехнический техникум им. Кожевина В.Г.;

- Кемеровский кооперативный техникум.